

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

«Η πολιτική αλλαγή στην Ελλάδα να πραγματοποιηθεί εγκαίρως»

Η ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

Κυριάκος Μητσοτάκης: «Η μάχη για την υπεράσπιση της Ευρώπης δεν θα δοθεί στις Βρυξέλλες. Θα δοθεί στα κράτη-μέλη. Στις φτωχότερες γειτονιές του ευρωπαϊκού Νότου αλλά και του ευρωπαϊκού Βορρά. Στο Περιστέρι Αττικής, στα Τζουμέρκα της Ηπείρου, στο Ηράκλειο της Κρήτης και όχι στο Στρασβούργο, το Λουξεμβούργο και το Βερολίνο».

Ρεπορτάζ
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΖΑΒΑΡΑ

Το δικό του μήνυμα έστειλε την ίδια ώρα ο Κυριάκος Μητσοτάκης, μιλώντας στην παρουσίαση του νέου βιβλίου του καθηγητή Λουκά Τσοούκαλη «Η Υπεράσπιση της Ευρώπης». Οπως χαρακτηριστικά είπε, «η Ελλάδα θα μπορέσει από καταλύτης ανάδειξης του ευρωπαϊκού προβλήματος να γίνει προπομπός της λύσης».

Σε αυτήν τη βάση ο κ. Μητσοτάκης μίλησε για την ανάγκη «η πολιτική αλλαγή να πραγματοποιηθεί εγκαίρως στην Ελλάδα», προκειμένου η χώρα, που μπήκε πρώτη «στον φαύλο κύκλο της πολιτικής του ψέματος», να εισέλθει πρώτη «στον δημιουργικό κύκλο της πολιτικής της αλήθειας».

Στην εισήγησή του ο αρχηγός της ΝΔ τόνισε ότι στην περίπτωση της ελληνικής κρίσης η Ευρώπη επέδειξε ταυτόχρονα τις θετικές της προθέσεις αλλά και τους εγγενείς της περιορισμούς.

Στη συνέχεια, όμως, ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης άσκησε δριμύτατη αντικυβερνητική κριτική,

τονίζοντας ότι στην Ελλάδα «φτάσαμε πολύ κοντά στον δρόμο δίχως επιστροφή. Και δεν τον έχουμε αποφύγει οριστικά ακόμη. Διότι εξακολουθούμε να έχουμε μια ανίκανη κυβέρνηση, παρότι η βούληση του ελληνικού λαού έχει αναμφισβήτητα μεταστραφεί».

Υπογράμμισε, επίσης, την πιθανότητα «όσο το ελληνικό πρόβλημα θα βρίσκεται σε εξέλιξη τόσο θα συνεχίζουμε να αναδεικνύουμε τις αυ-

«Εξακολουθούμε να έχουμε μια ανίκανη κυβέρνηση, παρότι η βούληση του ελληνικού λαού έχει αναμφισβήτητα μεταστραφεί»

ναμίες διακυβέρνησης στην Ευρωζώνη αλλά και στην ΕΕ εν γένει». Προσδιόρισε ως μεγαλύτερο πολιτικό κόστος εκείνο «της ατομίας, της ακινησίας και της αντίληψης της εξουσίας ως αυτοσκοπού» και ανέταξε πως η Νέα Δημοκρατία είναι έτοιμη για το «επόμενο βήμα προς την πολιτική της ευθύνης, της αλήθειας και του πραγματισμού», με

ανάληψη του βάρους των μεταρρυθμίσεων.

Νωρίτερα ο συντονιστής στρατηγικού σχεδιασμού της ΝΔ, Τάκης Θεοδωρικάκος, είχε δηλώσει ότι «έξοδος από την κρίση δεν σημαίνει τοσμποκάδες και ψευτοδιαπραγματεύσεις με τους ξένους». Επίσης η ΝΔ επέλεξε μέσω των social media να απαντήσει σε επικρίσεις του πρωθυπουργού ότι «ο Κυριάκος Μητσοτάκης κρύβεται». Σύμφωνα με ανάρτηση

της αξιωματικής αντιπολίτευσης: «το λέει αυτό ο άνθρωπος που ολοκλήρη την τελευταία εβδομάδα είναι κλεισμένος στο Μαξίμου». Προς επίρ-

ωρουν όσων έχουν λεχθεί αντιπαρέβαλε μάλιστα σε μια φωτογραφία τα προγράμματα του Αλέξη Τσίπρα και του Κυριάκου Μητσοτάκη, για να καταλήξει στο συμπέρασμα πως ο πρόεδρος της ΝΔ κάνει άνοιγμα στην κοινωνία, με περιόδους και επίσημες επισκέψεις, σε αντίθεση με τον πρωθυπουργό που παραμένει κλεισμένος στο Μέγαρο Μαξίμου. ●

ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ του βιβλίου του καθηγητή Λουκά Τσοούκαλη μίλησε χθες ο Κυρ. Μητσοτάκης. Στη φωτογραφία ο πρόεδρος της ΝΔ με τους πρώην υπουργούς Β. Κοντογιαννόπουλο και Τ. Γιαννίτση

